
番号 質　問　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無 計 Ａ Ｂ A+B 昨年度 前年比 Ｃ Ｄ C+D 昨年度 前年比 無回答 計

1 本校では、生徒の気持ちによりそって生徒の行動をとらえ、指導・支援
ができている。

12 28 0 0 2 42 28.6% 66.7% 95.2% 100% ➘ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% → 4.8% 100%

2 専門コースは、生徒本人が興味関心を持って学び、就労につながる力
を培う指導内容や活動を計画し実践することができている。

16 24 2 0 0 42 38.1% 57.1% 95.2% 92.9% → 4.8% 0.0% 4.8% 7.1% → 0.0% 100%

3 本校では、指導目標やその達成状況を適切に把握しつつ、生徒への
教科の指導が行われている。

15 24 3 0 0 42 35.7% 57.1% 92.9% 85.7% ↑ 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% ↓ 0.0% 100%

4 校外実習や校内実習は、子どもの就労意欲を高める取り組みとなって
いる。

25 16 1 0 0 42 59.5% 38.1% 97.6% 100% → 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% → 0.0% 100%

5 本校では、卒業後の就労に向けた生徒一人一人のキャリア発達を促
す指導・支援ができている。

18 23 1 0 0 42 42.9% 54.8% 97.6% 88.1% ↑ 2.4% 0.0% 2.4% 11.9% ↓ 0.0% 100%

6 本校では、生徒理解や目標設定、毎日の取り組みにあたって、家庭と
の連携・連絡ができている。

15 26 1 0 0 42 35.7% 61.9% 97.6% 95.2% → 2.4% 0.0% 2.4% 4.8% → 0.0% 100%

7 生徒の行動の背景にあるものを理解し、その分析を踏まえた指導・支
援ができている。

12 27 3 0 0 42 28.6% 64.3% 92.9% 83.3% ↑ 7.1% 0.0% 7.1% 16.7% ↓ 0.0% 100%

8 いじめ問題や人権問題に対して、学校全体で取り組むことができてい
る。

18 24 0 0 0 42 42.9% 57.1% 100% 97.6% → 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% → 0.0% 100%

9 本校では、健康診断結果の通知や「保健だより」を通して、健康教育に
取り組むことができている。

19 22 1 0 0 42 45.2% 52.4% 97.6% 95.2% → 2.4% 0.0% 2.4% 4.8% → 0.0% 100%

10 本校は、常に危機管理（事故・事件・災害）体制が整っている。 12 23 6 1 0 42 28.6% 54.8% 83.3% 90.5% ↓ 14.3% 2.4% 16.7% 9.5% ↑ 0.0% 100%

11 学校のルールブックは、生徒の基本的生活習慣の確立や生徒指導に
生かされるよう適切な見直しや活用がされている。

16 23 2 1 0 42 38.1% 54.8% 92.9% 90.5% → 4.8% 2.4% 7.1% 9.5% → 0.0% 100%

12 本校は、学年通信やホームページ等で、学校の取り組みを保護者にわ
かりやすく伝えることができている。

21 20 1 0 0 42 50.0% 47.6% 97.6% 97.6% → 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% → 0.0% 100%

13 本校の施設・設備は、よく整備され、安全に配慮がなされている。 11 21 10 0 0 42 26.2% 50.0% 76.2% 81.0% ➘ 23.8% 0.0% 23.8% 19.0% ➚ 0.0% 100%

14 本校では、教育方針や学校の取り組みなどについて、参観日や保護者
研修会等の機会にわかりやすく伝えることができている。

15 本校では、生徒本人や保護者の願いを聞き、実態を踏まえて、「個別
の教育支援計画」の適切な作成、実施、評価ができている。

18 22 2 0 0 42 42.9% 52.4% 95.2% 90.5% ➚ 4.8% 0.0% 4.8% 9.5% ➘ 0.0% 100%

16 本校は、高等支援学校として保護者の期待に応える教育活動に取り組
むことができている。

18 22 2 0 0 42 42.9% 52.4% 95.2% 97.6% → 4.8% 0.0% 4.8% 2.4% → 0.0% 100%

17 本校は、「進路研修会」や「進路だより」を通して、保護者に進路情報を
わかりやすく伝えることができている。

18 20 4 0 0 42 42.9% 47.6% 90.5% 92.9% → 9.5% 0.0% 9.5% 7.1% → 0.0% 100%

18 本校は、地域の人材や企業等と積極的に連携して授業を行うことがで
きている。

12 22 8 0 0 42 28.6% 52.4% 81.0% 83.3% → 19.0% 0.0% 19.0% 16.7% → 0.0% 100%

19 本校は、専門性の向上に向け、研修・研究体制ができ、職員の自発的
な研修が行われている。

10 22 10 0 0 42 23.8% 52.4% 76.2% 78.6% → 23.8% 0.0% 23.8% 21.4% → 0.0% 100%

20 本校は、個人情報保護の観点から取り扱っている個人情報の管理を
適切に行っている。

22 18 2 0 0 42 52.4% 42.9% 95.2% 97.6% → 4.8% 0.0% 4.8% 2.4% → 0.0% 100%

21 本校は、常に現状と課題を把握し、将来を見据えた取り組みを行う姿
勢が見られる。

11 28 2 1 0 42 26.2% 66.7% 92.9% 88.8% ➚ 4.8% 2.4% 7.1% 11.9% ➘ 0.0% 100%

【結果と対策】

令和３年度　学校評価アンケート【教職員】（１２月実施）　集計結果
回答率100％　　   　　

　　Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：ややあてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない

　　→：前年比±３％以内　　　➚：前年比３％～５％上昇　　　➘：前年比３％～５％下降　　　↑:前年比５％以上上昇　　　↓：前年比５％以上下降

・「Ａ：よくあてはまる」と「Ｂ：ややあてはまる」を合わせて８０％以上を肯定

　的評価と捉えた。

・前年との比較で、±３％以内は変化なしと判断した。

・２０項目中１８項目が８０％以上の肯定的評価で、９０％以上は１６項目で

　あった。

※№1４は、参観日やＰＴＡ研修会についての質問であるが、新型コロナ

ウイルスの影響を受けて、今年度はアンケート前に実施できていない

　 ため、評価項目から除外した。

●前年と比べたとき、 Ａ+Ｂの肯定的評価が５％以上ダウンした項目は、

　 №１０の一項目のみであった。

※ №１０「学校は、常に危機管理（事故・事件・災害）体制が整っている」

については、今年度、自然災害（大雨警報）や新型コロナウイルスの

影響で、「臨時休業」「早帰り」「学年閉鎖」等の対応に迫られるケース

が多く、しかも、その対応が状況に応じた形で流動的であったため、

教職員に分かりづらかったためと考える。今年度得られた知見をもと

に、対応の方法に関するガイドラインを作成し、改善を図りたい。

▲Ａ+Ｂの肯定的評価が８０％を下回る項目は、№１３と№１９の二項目

　  であった。

※ №１３「整備された施設・設備」 については、生徒アンケートにも挙がっ

ていた「女子トイレ・女子更衣室の設置」や「教室のエアコンの使用

規程」など、生徒を取り巻く学習環境の整備が必要だと感じている

教職員が多いからだと推測される。また、教室数が少ないため、使用

する教室の割り振りに苦労したり、Ｗｉ－Ｆｉの接続がうまくいかず

支障をきたしたりすることなども考えられる。雨が降るたびに雨漏り

する体育館の屋根など、老朽化等により仕方ない箇所もあるが、生徒

会からの要望を含め、改善できるところについては、環境を整備

　　 　 していきたい。

※ №１９「専門性の向上に向けた研修・研究体制」 については、新型コ

ロ ナ ウ イ ル ス の 影 響 も あ り 、 Ｉ Ｃ Ｔ 教 育 の 推 進 が 大 き な 課 題 と

なっている。今年度、試行錯誤を繰り返しながら推進してきた成果

が表れ始めたと感じる。一方で、今年度の実践がいかに専門性を高め

たのかを見つめ直す必要があり、その辺りがアンケートに反映された

　　　 のかもしれない。研究推進体制を整え、専門性の向上を図りたい。
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21 将来を見据えた取組

20 適切な個人情報の管理

19 専門性の向上に向けた研修・研究体制

18 地域の人材や企業等と連携した授業

17 わかりやすい進路情報

16 高等支援学校としての期待に応える教育活動

15 願いが反映された「個別の教育支援計画」

14 わかりやすい教育方針や学校の取組

13 整備された施設・設備

12 わかりやすい学年通信やホームページ

11 ルールブック見直しと活用

10 危機管理（事故・事件・災害）体制の整備

9 健康教育の推進

8 いじめ問題及び人権問題の取組

7 生徒の行動の背景要因を踏まえた指導・支援

6 家庭との連携・連絡

5 卒業後の就労に向けたキャリア発達支援

4 就労意欲を高める校外（校内）実習の取組

3 指導目標やその達成状況を把握した教科指導

2 就労につながる専門コースの授業実践

1 生徒の気持ちによりそった指導・支援

教職員アンケート

A+B C+D 無回答


